
A két gy®zelem között eltelt id® 4382 = 12 · 365 + 2 nap, ami 12 év, ezekb®l kett® szök®év.

Az 1582 óta használatos Gergely�naptár szerint a 4-gyel osztható évszámú évek a szök®évek, kivéve a 100-zal is

oszthatókat, melyek közül 
sak a 400-zal is oszthatók szök®évek.

A 12 év között úgy lehet 
sak két szök®év, ha tartalmaz századfordulót ez az id®szak. 1700 és 1900 nyilván nem

jöhet szóba a feltétel miatt, így ez a századforduló 1800. Az els® gy®zelem id®pontja így mindenképpen 1788 és 1800

között van.

Ebben az intervallumban 
sak egyetlen szám, 1796 tesz eleget a második kikötésnek. Valóban:

1796. április 22-én Napóleon az itáliai hadjárat során Mondoviánál legy®zi a piemonti seregeket, 1808. április 22-én

pedig elfoglalja Madridot.
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